









令和2年度

郡山市男女共同参画推進事業者の表彰式 を開催します



令和2年6月22日 郡山市市民部 男女共同参画課

担当:円谷 あゆみ

ターゲット 5.5 TEL: 924-3351

SDGs ターゲット5.5 「政治、経済等でのあらゆるレベルの意思決定において、女性の参画及び平等なリーダーシップの機会を確保する」

男女共同参画の推進に積極的に取り組んでいる事業者を表彰する「郡山市男女共同参画 推進事業者表彰」の被表彰事業者が決定しました。

つきましては、国の男女共同参画週間(6月23日~29日)に合わせて表彰式を開催 いたします。

1 受賞事業者 株式会社あいの里様

株式会社福島リビング新聞社郡山支社様 株式会社山元工業所 様

(※ 五十音順)

2 表 彰 式 次のとおり開催します。

> 6月26日(金) 午前10時 (1) 日 時

> (2)場 所 市役所庁議室(本庁舎2階)

<男女共同参画週間>

国では、男女が、互いにその人権を尊重しつつ喜びも責任も分かち合い、性 別にかかわりなく、その個性と能力を十分に発揮することができる男女共同参 画社会の形成に向け、「男女共同参画社会基本法」の目的及び基本理念に関す る国民の理解を深めるために、毎年6月23日から6月29日までの1週間を 「男女共同参画週間」と定め、地方公共団体や関係団体の協力の下、男女共同 参画社会の形成の促進を図る各種行事等を全国的に実施しています。

<郡山市男女共同参画推進事業者表彰>

男女共同参画社会の推進を図るため、女性の活躍推進や仕事と家庭の両立支 援など、男女がともに働きやすい環境づくりに積極的に取り組んでいる事業 者を表彰するもの。